

Laptulajdonos: Dr. VÁKÁR LAJOSNÉ
Felelős szerkesztő: BESEGH VIKTOR.

Kiadóhivatal: Vákár könyv- és papírkereskedése, hová a hirdetések írási és előfizetési díjak előre küldendők.
Egyes szám ára Lei 3.—

CSIKI LAPOK

POLITIKAI, KÖZGAZDASÁGI ÉS TARSADALMI HETILAP.

Hirdetési ár:
Egész évre Lei 160.—
Félévre " 80.—
Negyedévre " 40.—
Külföldre egy évre " 440.—
Hirdetési díjak a legolcsóbban számítottak.
Késziratok nem adtnak vissza
Nyilatkozati költségek díja soronként Lei 25.—
Megjelenik minden vasárnap

A Székely Nemzeti Múzeum

felhívással fordul a székely nemzet minden egyes tagjához. Arra kéri, hogy minden székely faluból legalább tíz pártoló tag lépjen be a Múzeum kötelékébe.

A felhívást az alábbiakban mi is továbbíttuk olvasó közönségünkön és arra kérjük Ciucvármegye minden székely községét, akadjon abban egy-egy vállalkozó, aki ezen legfontosabb intézményünk számára az érdekfokozást biztosítja és a taggyűlést végrehajlja.

A felhívás szövege a következő:
„Az 1879-ben alapított Székely Nemzeti Múzeum először fordult a hasznos székely és magyar lakossághoz azért, hogy behívja pártoló tagjai sorába.

A Székely Nemzeti Múzeum tulajdonosa a nemes székely nemzet, annak bárhol élő minden egyes tagja, az övé a diavas palota minden kincse, az ő dicsősege és a tudományos munka, melynek jó hírét ismerik messze országokban is.

Az idők változása folytán ma egyetlen nagyszabású és általános nyilvános tudományos intézete a székely községnek és az erdélyi magyarságnak, ehhez fordul székely vonatkozásokban nemcsak az itt élő román és szász tudományos világ, hanem más országok tudósai is a mindenképp főlött álló tudomány szolgáltatásában.

Fenntartása mindnyájuk érdeke s ezt eddig önzetlen és gondos székely lelkek esetenkénti adományaital tettek lehetővé. De a Székely Nemzeti Múzeumot tovább is fenntartani, létét szilárd alpra helyezni, fejleszteni és a nemzetnek közelebb hozni csak akkor tudjuk, ha akad minden székely faluban legalább 10 olyan tagja a mi Múzeumunknak, aki pártoló taggyűjtő iverk aláírásakor s ezután minden év szeptember hó 15-ig 100 lej felhívás és késedelem nélkül elküld a Székely Nemzeti Múzeum címére Sft.-Gheorghe.

De a Székely Nemzeti Múzeum még ezt sem kívánja ellenszolgáltatás nélkül. Minden pártoló tagjának ingyen küldi a tervbevett és kiadásra kerülendő ismeretterjesztő füzetet, nagyobb munkáknál pedig csak önköltségi árat számít. Pártoló tagjaink teljesen ingyen látogathatják a Múzeumban rendezni szokott ismeretterjesztő előadásainkat valamint a Múzeum összes gyűjteményeit s használhatják a Múzeum könyvtárát. Tehát az évi 100 lej tagsági díj tulajdonképpen előfizetési díjnak is tekinthető a Múzeum kiadványaira.

Zsigoni Mikos Kelemen, torjai Apor Peter, kőrösi Csoma Sándor, apátsai Csery János, lengyelalfai Orbán Balázs s a többi nagyjaink áldozatos lelkét idézzük nemzetes uram elébe, azon testvéri kéréssel, hogy mindnyájunk közös ügyét felkarolni, a csatolt tagsági kötelezvényt minél több atyafiával, ismerőseivel aláírva, tőlük az első évi tagsági díjat átvenni s címünkre minél előbb elküldni sziveskedjék.

Ha pedig bármilyen okból tagul belépni vagy a tagsági gyűjtést vállalni nem tudná, ezen levélünk visszaküldését kérjük.

Atyafiágos tisztelettel:
A Székely Nemzeti Múzeum igazgató-választmánya.

Szent, közös ügy a Székely Nemzeti Múzeum életének biztosítása. És mi hisszük, hogy a fentti hívó szót megértik a székely nemzet legszélesebb rétegein is.

A taggyűlést rendezésére áll lapunk Szerkesztőségében is, mindazonak a számára, akik beakarnak lépni a Székely Nemzeti Múzeum tagjai sorába, hogy félrelökkel segítsék a székelységnek e nagynevelő tudományos intézményét.

Férfi szövetek, posztók!

Scherg és Zimmermann 5-5
gyártmányok, gyári lerakati árakban, nálam beszerezhető, ugyisintén bellido áruk is. -- Szives pártfogást kér:
Karácsony János, Mercuria-Ciuc.

Töltő-tollak javítását és tisztítását vállalja a Vákár-üzlet.

Ciucvármegye nagy készülődése a Székelyhétre.

Tárgu-Mures — Marosvásárhely, a székely főváros nagy eseményekre készül. 1936 augusztus hó 23-án ünnepélyes keretek között nyílik meg a Székelyhét, amely rendkívül széleskörű programjával felvonultatja a székely multnak és jelennek minden életrealitását.

A Székelyhétnek legkiemelkedőbb értéke a Dr. Hirsch Hugóné által rendezendő „Székely lakodalmi népszokások” bemutatója lesz, amely a Székelyhét ünnepéjének megnyitóját képezi augusztus hó 23-án este.

Ebben a hatalmas tömegmozdulásban Ciucvármegyéből több mint háromszáz tagból álló lakodalmas menet vesz részt. Dr. Hirsch Hugóné közismert rendezői tehetsége összefogja ebben a nagyméretű felvonulásban az összes székely lakodalmi népszokásokat és művészi összeállításban a Székelyhét középpontjává teszi vármegyénknél kiváló városi és falusi műkedvelőit, akik felelevenítik ezeket a közkincsét képező népszokásokat.

Ciucvármegye közönségének figyelmét felhívjuk a Székelyhétnek nagyvonalúságára és ezúton is kérjük, hogy a ciucvármegyei felvonulásban lehetőleg minél impozánsabb számmal vegyünk részt. A rendezőség a szereplőkön kívül szeretettel hívja a tárgumuresi nagy székely találkozóra vármegyénknél minden lelkes tagját, aki érdeklődik megmozdulásaink iránt.

Háromszáz jelentkező esetén külön vonat szállítanánk a Ciuci lakodalmas nászmenetet Tárgu-Muresre. Ebben az esetben egy személynek a vasúti jegye oda és vissza 150 lejbe kerülne. Miután a külön vonatot költségeit annak igénylésekor le kell fizetni a vasút igazgatóságánál, ezért a 150 lej részvételi díj a jelentkezéskor lefizetendő.

A különvonat gondolatát általában a székely nép szívesen fogadja, mert az a kirándulás kényelmét és kellemességét jelenti. Ezzel szemben meg kell érteni, hogy a különvonathoz háromszáz jelentkezőre van szükség.

A rendezőség úgy intézkedett, hogy a különvonat való résztvevők a helybéli Vákár könyvkereskedésben jelentkezzenek, ahol a jelentkezéssel egyidőben a 150 lej részvételi díj is lefizetendő. A jelentkezés határideje 1936 augusztus hó 19. Kérünk mindenkit, aki bekapcsolódik a ciuci székelységnek ebbe a nagyszabású tárgumuresi kirándulásba, hogy részvételt eddig a határidőig okvetlen jelentse be a Vákár üzletben, hogy a rendezőség a külön vonatot augusztus 23 ra megszerezhesse. Mindazok, akik lakásra és elszállásolásra igényt tartanak szintén közöljék a jelentkezés alkalmával.

A Székelyhétnek eddig nyilvánosságra hozott programja világosan mutatja, hogy a székely fővárosban augusztus hó 23 án a székelységnek ezideigi legimpozánsabb megmozdulása nyílik meg, amely minden résztvevő számára a tanuláshoz, az összetartozandósághoz az életkarának iskoláján kívül a szórakozások gazdag változatát kínálja.

A Székelyhét szeretettel várja Ciucvármegye közönségét, az pedig Dr. Hirsch Hugóné rendezésében megértő lelkesedéssel készül a székelységnek erre a nagy élet-megnyilvánulására.

BEL- ÉS KÜLFÖLD.

Satu-Mare — Szatmáron nem szabad a budapesti rádiót hallgatni. A szatmári rendőrség a belügyminiszter rendelete alapján tiltotta a közönségnek, hogy a magyar rádiót hallgassa. Indokolásul azt hozza fel a rendelet, hogy a budapesti rádió az igazságnak meg nem felelő híreket közöl és irredenta tevékenységet folytat. A rendelet szigorú eljárást ígér azokkal szemben, akiket az ellenőrzés alkalmával tetten érnek.

Meghalt Bleriot. A repülésnek nagy gyászosa van. Augusztus hó 1-én éjszaka Páris környéki villájában meghalt Bleriot az első repülő, akinek nevéhez az aviatika első komoly eredménye fűződik. — Bleriot 1872-ben született Parisban. Egész fiatal korában kezdett foglalkozni a repülés gondolatával. Sok kudarc, csalódás és kicserülés kísérte munkásságát. Fanatikus kitartással alkott koronát. Élete legnagyobb sikere volt, amikor 1909-ben törékeny kis alkotmányával átrepülte a La Manche csatornát. Budapesten is bemutatta repülését. Bleriot még életében megírta az általa elindított repülésnek saadűletes iramú fejlődését, amely már nem ismer akadályokat és meghódította a levegőt.

A francia tanítószög nem hajlandó senki ellen háboruba menni. Világazerte nagy meglepődést váltott ki a francia tanítószög szöszata, amelyben kijelentik, hogy a francia tanítószög soha nem lesz hajlandó senki ellen háboruba menni. Dicséretet érdemlő hang ez, ebben a gyűlölettel hirdető világban. A francia nép vezetői részéről történt kezdeményezés igazán felemelkedett gondolkodásra vall, amely egyedül hivatott visszaállítani a nemzetek közötti békének és megértésnek idejét.

A német külügyminiszter családjának szerencsétlensége. Neurath báró német birodalmi külügyminiszter fiának családját saornyúl tragédia érte. A bajor határ közelében kirándulásra ment Neurath felesége, édesanyja és két gyermeke. Az autó beleszaladt egy vonatba. A miniszter édesanyja meghalt, a feleségét és két gyermekét életveszélyes sérülésekkel beszállították az innsbrucki kórházba.

A tanító ne politizáljon. Anghelescu közsoktatásügyi miniszter a mult heten értekezletet tartott az erdeali tanfelügyelőkkel. Kijelentésbe helyezte a miniszter, hogy a következő iskolai évre nagymennyiségű tanászt fog rendelkezésére bocsátani a csatolt területek iskolái számára. Ugyanakkor figyelmeztette a tanítószöget, hogy nem tölri meg a politikailó tanítót.

Baj van az ifjuság nevelése körül. Jól látja mindenképp, hogy ebben az országban az ifjuságot a legkülönbözölőbb iránylatu politikai megmozdulások igyekeznek hatalmukba keríteni. Legmegdőbbsötöbbs, hogy ezek a lelkiismeretlen próbálkozások nemcsak a serdülő ifjuság lelkét kezdik ki, hanem befészkölödtek a papnevelőkbe is. A legutóbbi Szelescu-féle alávaló merénylet elkövetői között négy papnövelék volt. Mindezek a körülmények gondolkodásra kell ejtsék azokat, akik az ország nevelésügyét intélik. A parlament megnyitására komoly előkészületek vannak, amelyek a kormányt erélyes rendszabályokra sürgetik az ifjuság megmentése érdekében.

Görögországban katonai diktatúrát vezettek be. Görögországban a mult hét napig tartó csapomények jatszódhattak le. Feloszlatták a parlamentet és katonai diktatúra vette át a hatalmat. Az új kormány azall indokolja a görög népek ezt a lépést, hogy arra okvetlen szükség volt a kommunizmus letörésére, amely az utóbbi időben Görögország társadalmi rendjét veszélyeztette.

Spanyolországban tovább tombol a polgárháboru. Spanyolországban hetek óta elköpzölhetetlen polgárháboru dühöng. Az elkeseredett testver harcraak rengeteg áldozata van. A spanyol események kijósarító példát mutatnak mindenképp, ahol jobb és balfélő élözlik a hangulatot. Ilyen borszalmakhoz juttathatják a helyzetet az okatlanul élöz belpolitikai szenvedélyek, amelyek Spanyolországban hetek óta a legvetlenebb vérfürdői rendezik. A világ közvéleménye természetesen nagy érdeklődéssel várja a fejleményeket, amelynek számára nagy világnevelési leszámolását jelentenek ezek a véres események. A helyzet Spanyolországban még nem tisztázott és nem lehet áttekinteni, hogy a jobboldali irányt jelentő felkelőknek sikerül-e a demokratikus szapon álló népkormány hatalmát megdőteni. Allitólag az európai államok megegyentek abban, hogy egyik sem avatkozik bele a spanyol polgárháboruba.

A szönyeg szövés ujjászületése.

Kereteinkhez mérten, mult számunkban ismertettük Gál Ferencné és Nagy Imre festőművésznőnek a ciuci szönyeg szövés terén elért nagyszerű eredményeit. Fel kellett, illet felügyelni a szerényen folyó, de nagyszerű eredményeket hozó munkára.

Olyan kevés értékünk van, amit „piacra” vihetünk, így illő megbecsülni azt, ami a tülekedéstől visszhangzó versenyben néprevelő és fejlesztő jelentőségén túl, tisztán kereskedelmi szemüvegben át is minden versenyt áll s végző fokuk kenyérkeresethez szándékozik juttatni a gazdasági lejton egyre jobban zuhanó, de a komoly munka hívó szavát napról-napra jobban megértő lakosságot.

Minden túlzás nélkül, nagy örömmel állapíthatjuk meg, hogy Gál Ferencné és Nagy Imre 11 esztendővel ezelőtt közösen megállapított célkitűzésük sikerült. A tárgumuresi székely hét keretében első ízben kerülnek nyilvánosságra az eredmények. Közül harminc „minta-szönyeg” fogja bizonyítani a kitartó, célirányos vonalon haladó munka el nem maradási gyümölcsét.

Pedig minden külső anyagi támogatás nélkül nehéz volt az út. Különösen ha figyelembe vesszük, hogy a székely szönyeg szövés terén nagy visszacsés volt.

A rendelkezésre álló anyag alapján egyik szakértőnk nagy vonalakban vázolta a szönyeg szövés mult eredményeit. Szerinte a szönyeg szövés egy időben a székely háziipar többi termékeivel. A tragikus sorsú nép évszázadok multja áll mögötte.

- Viasszahelyentek állásába. Stefanescu Vicolt, a helybeli ügyesség foghás könyvelőjét, amlat több ízben megírta egy vendéglői beszélgetésből kifolyólag fiatal barátai feljelentették irredentus és kommunistá váddal.

- Gyakorló méhészek könyve. A méhészeti szakirodalomnak értékes könyve jelent meg. Blenessy Károly a kiváló clucmegyei méhész összeállította a „Gyakorló Méhészek” könyvét, amely 180 oldal terjedelemben tárgyalja a méhészeti tudományát.

- Egyezményes lista a cinovármegyei Mesőgazdasági Kamara választására. Az augusztus 12-re kiírt mezőgazdasági kamarai választásokra Ciuc vármegye gazdasági tanácsa egyezményes listát állított össze és így nem került sor választásra.

- Szélhámosságok a hadirokkantak egyesületének nevében. Mivel az utóbbi időben a hadirokkantak egyesületének nevét a legkülönbözőbb egyéni vállalkozások és sokszor szélhámosságok felhasználják ezért a hadjegyminiszter enyhebben tiltotta, hogy a jövőben a haditársadalom hivatalos I. O. V. elnevezését bárki is felhasználhassa egyéni céljaira.

- Gyászrovat. Ambrus Antal 86 éves korában, augusztus hó 7-én meghalt Săncrăieni-Ciucban. Elhunytat négy gyermeke, 11 unokája és 3 dádunokája gyászolja.

- A Munkakamara tanono nyaralattása. A bacăul Munkakamrához tartozó négy vármegyéből: Bacău—Cîrc—Neamt—Romanból összesen harminchárom tanonc töltött három hetet a clucvármegyei Munkakamaránál. A tanonc nyaralattás költségét a bacăul Munkakamara viselte.

- Gheorgheni új főszoftgabirósági palotát épít. A gheorgheni-i járás főszoftgabirósága eihattározta, hogy egy millió lejrel saját épületet emel a főszoftgabirói hivatal elhelyezéséért.

- Mórós Zeigmond: Bab oroszán. Mórós Zeigmond nemcsak a paraszti életnek és a kisvárosnak virtuóz írója, hanem Budapestnek is meglepően jó ismerője.

- Öngyilkosság. Székely Istvánné szül. Erdős Erzsébet 65 éves ineu-i asszony a vonat elé vetette magát.

- Vioki Baum: Grand Hotel. Vioki Baum: Grand Hotel című regénye a kiváló írónő legszebb és legemlékezetesebb sikerű alkotása.

- Balasat. Rádu Mihály 35 éves Căciuc városában vesztett egy fiatal modnyon elöltötte. Ertőszelvényes eőrüllesével kórházban ápolják.

- László Sándor: Negyedszer férjénél. Nadas Sándor, a pesti aszfalt, a redakció, a kávéház pártatlan népszerűségű írója, kötetbe gyűjtötte legjobb novelláit.

- Köszönetnyilvánítás. Hálás köszönetet mondunk mindazon jó barátaink és ismerőseinknek, akik boldogult férjem illetve fiam Botár Vilmos temetésén megjelentek vagy részvételükkel bánatunkban osztoztak.

Özv. Botár Vilmosné és Özv. Botár Istvánné.

- A magántisztviselők ingyenes otthona Bucuresti-ben. A munkanélküli magántisztviselőket elszállásolására Bucuresti-ben egy Otthont létesítették, amelyben 5—10 szobát megszálhat minden munkát-kereső magántisztviselő és mester, aki megfelelő igazolványokkal rendelkezik.

- Tiltott műtét áldozata. Kercs Jánosné 21 éves bacăul asszonyon Péter Juliánna armaseni-asszony tiltott műtétet hajtott végre, amelybe a szennecséten fiatal asszony belehalt.

BANCA „HARGHITA” SOCIETATE PE ACŢIUNI ÎN MERCUREA-CIUC.

Bilanş la 31 Decembrie 1935. Activ: 1. Acţionari pt. Capital şi dob. Lei 495.198— 2. Cassa, numerar 90.718— 3. Portofoliul de scont: român 653.795. 4. Dob. tori din tară: 343.734— 5. Debitori benevoici de lega conversiunii: 9.791.190— 6. Pierderi din conversiuni: 1.991.510. 7. Participaţiune la indet. rom. 1.000— 8. Imprumuturi pe termen lung: 1.955.236— 9. Mobilier: 90.000— 10. Imobile comp. în locaţie: 12.994—

Conturi de ordine: 1. Cauţiuni statutare: 445.000— 2. Efecte com. în gaj. în portofoliu: 157.200— 3. Cambii de circulaţie: 2.100.640— 4. Ipotezi, mărfuri, garanţii diverse: 2.289.703— 5. Efecte recontate în conversiune: 1.400.635— Total debit: 1.823.555—

Profit şi pierdere: Debit: Cheltuieli de administraţie: 51.328— Impozite: 9.093— Amortizări: 78.023— Total debit: 133.444— Credit: Dobânzi încaasate: 135.416— Comisiuni încasate: 2.590— Beneficii diverse: 438— Total credit: 138.444—

Bilanş brut la 30 Iunie 1936. Activ: 1. Acţionari pt. capital şi dob. Lei 499.098— 2. Cassa numerar 139.400— 3. Titluri româneşti, cotate la bursă v. n. 270.000, v. r. Lei 5.880— 4. Portofoliul de scont român 789.813. 5. Debitori din tară 309.852. 6. Acţionari şi alţi debitori benevoici de lega conversiunii 9.731.652. 7. Pierderi din conversiune 2.009.446. 8. Participaţiune la industr. rom. 1.000. 9. Imprumuturi pe termen lung 1.928.934. 10. Imobile comp. în locaţie 6.994. 11. Mobilier 90.000. 12. Cheltuieli, salarii, contribuţiuni 31.138. Total Lei 15.533.207.

Conturi de ordine: 1. Cauţiuni statutare 450.000. 2. Efecte comere. în gaj în portofoliu 157.200. 3. Cambii de circulaţiune în portof. 2.100.640. 4. Ipotezi, mărfuri în gaj et garanţii diverse 2.289.703. 5. Efecte recontate în conversiune (cota rămăsă) 1.400.635. Total 6.398.178.

Credit: 1. Capital 10.000.000. 2. Fond de rezervă legală 670. 3. Fond de pensinre 17.384. 4. Dobânzi nerealizate la creanţe dubloase 3.303.320. 5. Taxa de emisiune 360.044. 6. Depuneri spre fructificare din tară, pe termen 1.491.336. 7. Creditori din tară pe termen 303.383. 8. Conturi diverse 13.200. 9. Dobânzi şi venitori diverse 37.940. Total 15.533.207.

Pékek-Cukrárszok-Kenyér-sütődék-Malomtulajdonosok-Kereskedőknek Nyilvántartási füzetek

az ujonnan életbelépett törvénynek megfelelően, olcsó áron kaphatók

VAKÁR könyvkereskedésben, MERCUREA-CIUC. Liszt bonok, Számla-könyvek, állandóan raktáron.

Publicaţie.

Se aduce la cunoştinţa generală, că în ziua de 19 August 1936 orele 10 a. m., se va ţine licitaţie publică, în localul şcolaei primare de sat, comuna Săncrăieni-Ciuc, pentru adăugirea a două săli de învăţământ în valoare de 247.659 Lei, termenul de execuţie fiind fixat de 2 luni de la data ţinerii licitaţiei.

Concurenţii vor depune o garanţie de 5% din valoarea lucrării. Planurile, devizele, precum şi caetele de sarcini se pot vedea în orice zi de lucru la Direcţiunea şcolaei respective.

Dacă concurenţii nu se prezintă, licitaţia se va ţine în ziua de 28 August 1936, respectându-se norme generale pentru ţinerea licitaţiilor, conform L. C. P. Săncrăieni-Ciuc, la 3 August 1936.

Comitetul şcolar Săncrăieni.

Nyomatott Vakár könyvnyomdájában, Mercurea-Ciuc.

Eladó belsőség Ciucani-ban (Csekefalva) a volt állami csemetekert. Cim: Fodor Pál, Sumuleu. — Önkéntes árverés a helyszínen vasárnap, augusztus 16-án délután 5 órakor.

É-R-T-E-S-I-T-É-S. A nagydémű közönség szives tudomására hozom, hogy Gúszar, Liszt, csemege-, vegyeskereskedéssel 1936 augusztus 15-én Odorheiu-ról ÁTKÖLTÖZKÖDÖM Mercurea-Ciucra — Csikakeresztedába A DÁVID ANDOR-féle ÜZLETHELYISÉGBE S fűn csi-Marcucca 22. szám alá, ahol dusan felszerelt áruraktárral versenyzőképes áruk mellett állok a n. é. közönség szives rendelkezésére. Kérem tegyenek próbavásárlást, hogy áralmról meggyőződhessenek. Leküszmeretes kiszolgálás! Szolid árak! Szives pártfogó-utát kért OSUTAK FERENO kereskedő.

Írógépek eladók. Cim a kiadóhivatalban.

MODELL KALAPOK tis raponként új formák olcsó árban, megtérszínhatók VENCZEL TANÁRNÉNÁL Ugyanott készünek mindenféle műi kalapok elsőrendű anyag hozzáadásával. Kalapok stulakítása a legrovidébb idő alatt. Mercurea-Ciuc, I. C. Brătianu (Gimnaziu)-uoca 112. sz., a Sörház közelében.

Egy fényezett diófa ebéd-ő-asztal eladó Cim a kiadóhivatalban.

Épitkezésekhez jó minőségű meszet bármilyen mennyiségben, kedvező feltételek mellett az az épitkezés helyére szállítunk. Megkeresésre ajánlattal szolgálunk. VICTORIA Általános Gazdasági Szövetkezet mészüzeme, Sandominio-Ciuc Rendeléseket Mercurea-Ciuc és vidéke részére felvesz: „TIGLA” épitőanyagok raktára Mercurea-Ciuc.

MEGVESZEM báro Orban Balás: „Székelyföld” című művenek 3-ik (Háromszék megye) kötetét. — Cim a kiadóhivatalban.

HEGEDÜÓRÁKAT onservatoriumi módszer szerint, jutányosan ad: SPRENOS GIZI, M.-Ciuc. Str. Cap. Vulovici (Harghita-uoca) 26.

Szárak körisfa eladó. Cim a kiadóhivatalban

Könyvkötészeti munkákat a legszebb és legtartosabb kivitelben a legjutányosabb árak mellett eszközöl a Vakár üzlet, Mercurea-Ciuc.